Check for updates

OPEN ACCESS

EDITED AND REVIEWED BY Anja Mehnert-Theuerkauf, University Hospital Leipzig, Germany

*CORRESPONDENCE Jing Li ⊠ lilee2711@sina.com

RECEIVED 17 September 2024 ACCEPTED 08 November 2024 PUBLISHED 20 December 2024

CITATION

Qu Y, Nie D, Song Y, Cai X, Gong Y, Chen S, Ye J and Li J (2024) Corrigendum: Bibliometric analysis of research on digestive system tumors and depression. *Front. Psychol.* 15:1497693. doi: 10.3389/fpsyg.2024.1497693

COPYRIGHT

© 2024 Qu, Nie, Song, Cai, Gong, Chen, Ye and Li. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Corrigendum: Bibliometric analysis of research on digestive system tumors and depression

Ying Qu¹, Duorui Nie², Yuwei Song³, Xiaojun Cai¹, Yilin Gong¹, Sheng Chen¹, Jia Ye⁴ and Jing Li^{1*}

¹Department of Oncology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China, ²Department of Oncology, Jiangsu Province Hospital of Chinese Medicine, Nanjing, China, ³School of Traditional Chinese Medicine, Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China, ⁴Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China

KEYWORDS

digestive system tumors, depression, bibliometrics, visualization, Web of Science

A Corrigendum on

Bibliometric analysis of research on digestive system tumors and depression

by Qu, Y., Nie, D., Song, Y., Cai, X., Gong, Y., Chen, S., Ye, J., and Li, J. (2024). *Front. Psychol.* 15:1414528. doi: 10.3389/fpsyg.2024.1414528

In the published article, there were errors in the affiliations (1, 2, 4). Instead of "1 Department of Oncology, The First Affiliated Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China", "2 Graduate School, Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China", and "4 Department of Gynecology, The First Affiliated Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China", it should be "1 Department of Oncology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China", it should be "1 Department of Oncology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China", "2 Department of Oncology, Jiangsu Province Hospital of Chinese Medicine, Nanjing, China", and "4 Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Nanjing, China", and "4 Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Nanjing, China", and "4 Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Nanjing, China", and "4 Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Nanjing, China", and "4 Department of Gynecology, The First Hospital of Hunan University of Chinese Medicine, Changsha, China".

Additionally, in the published article, there was an error in Figure 1. Two corrections have been made. Firstly, an error in the literature source has been rectified to ensure that all included documents are in English. Secondly, the oversight in the literature count has been corrected by properly summing the number of articles and reviews. The corrected Figure 1 and its caption appear below.

Lastly, in the published article, there was an error in the Funding statement. The authors failed to list all the funding project numbers completely and omitted the name of an important funding project. The correct Funding statement appears below.

Funding

The author(s) declare financial support was received for the research, authorship, and/or publication of this article. This research was funded by the Hunan Provincial Natural Science Foundation for Youth Project (No.2023JJ40503) and Key project of Hunan Provincial Health Commission (C202203108338).

The authors apologize for these errors and state that they do not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.



Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated

organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.